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第１回盛岡地区新設高等学校統合検討委員会 議事録 

 

期 日 令和４年６月２日(木) 

時 間 午後２時００分～午後２時４７分 

会 場 不来方高等学校 第一会議室 

 

１ 開会 (学校教育室高校改革担当主任指導主事 小野寺一浩) 

 

２ 岩手県教育委員会あいさつ (教育次長兼学校教育室長 高橋一佳) 

・令和３年５月に策定した「新たな県立高等学校再編計画後期計画」において、盛岡南

高校と不来方高校を令和７年度に統合し、特色ある教育を実践する県内最大規模の高

校を整備することとした。 

・県内において前例のない規模の発展的な統合であり、統合新設校を「本県の未来の担

い手として活躍する人材を輩出する学校」として位置づけ、地域と協働し時代のニー

ズに応えうる教育環境を整備したい。 

・両校はこれまでスポーツ、芸術、外国語等、特色ある教育を実践し、多大な実績を残

してきた。両校の伝統を継承・発展させ、新たに設置する学校がより良いものとなる

よう、統合検討委員会では活発かつ建設的な議論をお願いしたい。 

 

３ 経過報告 (学校教育室特命参事兼高校改革課長 安齊和男) 

・令和３年５月24日「新たな県立高等学校再編計画後期計画」を策定。 

・令和３年９月に各校管理職、11月に各校教職員を対象とした説明会を開く。 

・令和４年２月には各校の職員準備会、５月に両校合同の職員準備会を開く。 

・今後、統合検討委員会において令和５年度前半までに校名等の根幹部分を検討するこ

ととし、細部については統合準備委員会に引き継いで、開校までに決定していく。 

・両校は、令和５年度に学級減の上、令和６年度末に閉校し、令和７年度統合となる。 

 

４ 委嘱 (教育次長兼学校教育室長 高橋一佳) 

 

５ 委員長及び副委員長の選出 (学校教育室高校改革担当主任指導主事 小野寺一浩) 

・委 員 長  不来方高校校長 清川義彦 

・副委員長  盛岡南高校校長 阿部圭次 

 

６ 協議 (議長 委員長 清川義彦) 

（１）盛岡地区新設高等学校統合検討委員会設置運営要綱（案）について 

(不来方高校副校長 菊池由美子) 

・資料７～８ページを読み上げて提案。資料のとおり承認。 

・（浅沼委員）検討委員会の任期は検討が完了するまでとある。PTA役員として検討

委員を委嘱されているが、役員が替わった場合、その方に新たに委嘱する

ことになるのか。 
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  <回答>（安齊高校改革課長）検討委員の任期は検討が終了するまでとあるが、役

員が替わり、新しいPTA会長になった時には、その方に委員を委嘱するこ

ととなる。 

 

（２）盛岡地区新設高等学校統合検討委員会の組織（案）について 

（不来方高校副校長 菊池由美子） 

・資料９ページを読み上げて提案。資料のとおり承認。 

・（多田委員）検討委員会から統合準備委員会へ移行する方法について、どのように

移行するのか。また、盛岡市教育委員会が統合準備委員会に関わることに

なるのか。 

  <回答>（安齊高校改革課長）統合準備委員会は各校の職員で構成され、統合に係

る細部について検討するものである。統合検討委員会の委員が統合準備委

員会の構成員となるものではない。 

・（石川委員）パブリック・コメントは実施するのか。 

  <回答>（安齊高校改革課長）現時点で、パブリック・コメントを行うことは予定

していない。校名案等、検討委員会での検討結果については、県のホーム

ページ等で公表していく。 

 

（３）統合検討委員会等に関するスケジュール（案）について 

（不来方高校副校長 菊池由美子） 

  ・資料10ページを読み上げて提案。資料のとおり承認。 

 

（４）主な検討事項等（案）について       （不来方高校副校長 菊池由美子） 

  ・資料11ページを読み上げて提案。資料のとおり承認。 

 

（５）盛岡地区新設高等学校校名について     （不来方高校副校長 菊池由美子） 

・前年度末に、盛岡南高等学校、不来方高等学校両校で検討し、公募が良いという意

見が多く、事務局案として校名案は公募で行うことを提案。提案どおり承認。 

・（多田委員）校名を募集する範囲はどこまでか。 

  <回答>（不来方高校菊池副校長）ホームページ等で周知し、広く公募することを

考えている。 

  <回答>（安齊高校改革課長）公募については、地域等の制限はなく、海外からも

応募は可能である。 

  ・事務局から校名募集要項案を配付し、読み上げて説明、提案。 

（不来方高校副校長 菊池由美子） 

・（女鹿委員）校名案の公表はいつごろを想定しているのか。 

 

  <回答>（安齊高校改革課長）要項どおり承認されれば公募期間は７月下旬までの

約一ヶ月間となる。応募があった中からいくつかに絞って、統合検討委員

会としての案を県教育委員会に御報告いただくこととなる。御報告いただ
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いた校名案について教育委員会議で協議し、決定した段階で校名案を公表

させていただく。最終的には、県議会での条例改正によって校名が決定す

ることとなる。 

 

７ その他 

・（不来方高校菊池副校長）第３、４回統合委員会日程について、出席できる日を報告

するよう委員に依頼。 

 

８ 閉会（事務局担当校 岩手県立不来方高等学校副校長 菊池由美子） 

 

※午後２時47分終了 


